

昨天,500 多条狗南京选美

# 警犬军犬也搞民间海选

昨天,“2009 南京全犬种展暨训练比赛”在南京拉开帷幕,500 余只来自公安、消防、海关等行业的工作犬和民间的宠物犬参加了比赛,贵州、甘肃、黑龙江等地的犬选手也飞到南京决战。据悉,这是今年南京最高规格的国家级“犬运会”,比赛中的获胜犬只将全部建档,并作为警犬、军犬后备犬只的筛选对象。



机会难得,狗狗认真秀“才艺” 快报记者 唐伟超 摄

## 20万元小藏獒现场走秀

“这可是最纯种的藏獒,别看它体格这么大,其实才10个月大!”在比赛场地上,一位男士牵着一只藏獒来回溜达,很快便引来了不少观众。这只藏獒浑身黑色,只在腹部和腿部有些黄色的毛,张着大嘴,两只眼睛上面各有一个棕红色的圆点,看起来极其威武。据犬主介绍,藏獒是从朋友那买来的,父母都是生长在玉树地区的纯种藏獒,买来时的价格是20万,“现在啊,30万我也舍不得卖!”

据专家介绍,目前在青藏高原未被圈养的原生态藏獒在全世界已不足300只,甚至有专家估计不足百只。据悉,10多年前,曾有南京人跟着贩运蔬菜的司机进入藏区寻找藏獒,一对百天大小的藏獒幼崽

竟是用几棵白菜换来的。而昨天在现场的来自青海玉树地区的藏獒主人告诉记者,如今好的藏獒一次配种的开价起步是3万元,品质好的5万元。

中国工作犬管理协会副秘书长杨跃宁同时兼任藏獒专业委员会主任,他告诉记者,优质幼獒卖到10万、20万已经不足为奇,有的幼獒甚至还没出生就被买家抢购了,这在一定程度上也表明,血统纯正的优质藏獒太少了。

## 比赛是为选拔做准备

据悉,“2009 南京全犬种展暨训练比赛”为国家级的犬类展评和训练比赛,每年举办一次。对于这样的国家级比赛,到底比什么呢?据杨跃宁介绍,首先,可以比美。比如《导盲犬小Q》中的主人公拉布拉多犬,分成年组、青年组、幼年组,超出标准身高范围、断尾或改变尾巴的自然长度,甚至眼圈缺乏色素都会影响拉布拉多犬的“品质”。当然,繁育能力也是考察的一项,裁判要看“男性选手”的牙齿是否整齐,生殖器发育是否正常,这都和繁育下一代分不开。此外,还可以比服从程度,参加比赛的犬将在无牵引、随行中坐、随行中卧与前来、平面衔取、前进与卧下等比赛项目中一决高低。比如跳跃斜面墙后衔取物品这项比赛,就要求“选手”接到指令后,迅速攀越斜面墙,衔取物品后,再攀越斜面墙,回到训导员面前坐下。

杨跃宁透露说,此次展赛还有一个非常重要的功能,为公安、军队、武警、海关、地震救援、检验检疫等专业部门从民间“招聘”优秀的选手。他

告诉记者,欧美国家工作犬的选拔往往是专业部门通过每年固定的赛事,从社会上挑选合乎标准的犬只,再经过培训合格后用作警犬、军犬、救援犬等工作犬。这次“犬运会”已经收录了大量优秀选手的信息,专业部门将来很有可能与它们的主人联系购买。

## 培养一条“小Q”需20万

“导盲犬需要从特别聪明、温顺和服从性特别强的犬中选取,目前,拉布拉多是最好的导盲犬。”杨跃宁介绍,公众对导盲犬的了解大多来自日本电影《导盲犬小Q》。在导盲犬的陪伴下,盲人除了能在家中自由活动、完成日常起居外,还可以自由方便地进入公共场所,独立完成乘车、出行购物、工作等活动。目前导盲犬在发达国家已经普及,每天有近2万多只导盲犬在为盲人提供服务。

但要驯养一条导盲犬并不容易,专家考察过日本的导盲犬基地,费用高得惊人,主要就是它的淘汰率很高,比如最适合的犬种拉布拉多,这种犬身价本身就不低,要从幼犬中挑选适合导盲的,大概只能挑出50%,然后再训练,半年训练的过程中还有一部分要自然淘汰,能最后留下来作导盲犬的很有限。

有人估算了导盲犬的培养成本约在20万元,这还是保守估计。据悉,目前南京已经在尝试训练导盲犬。

快报记者 田雪亭

## 寂寞少妇上网裸聊遭敲诈

快报讯(记者 常毅)因为丈夫长期在外地,家住迈皋桥的28岁的张女士寂寞难耐,和一个男网友玩起了裸聊。不料,对方竟又同时冒充“黑客”,以公布裸聊视频为要挟,敲诈张女士钱财。

前晚9点多,张女士打开电脑,想和她20多天前认识的网友“海浪”聊天。但她没看到“海浪”在线,却发现陌生人“天天快乐”申请加她好友。张女士拒绝了,但对方发来一段话,让她大惊失色:“你不加我好友会后悔的,你不想在网上看到自己和别人裸聊的视频吧?我是‘黑客’,手里有你裸聊的视频。”原来,张女士因为过于寂寞,在网上认识“海浪”后,没几天就开始裸聊,没想到裸聊的视频竟被“第三者”获得。

张女士怕了,“万一视频被公布,老公知道,我就完了。”她只好加了对方好友。此时,“天天快乐”又提出要看看张女士裸体,并让张女士汇一笔钱给他。“否则你的丑事将公布于天下。”张

小姐正要脱衣服,突然多了个心眼。“能不能让我看看你,谁知道你是帅哥还是个糟老头呢?”但对方却始终不肯开自己的视频。最终在张女士强烈要求下,“天天快乐”发了一个只有面部以下部位的相片过来。“这不是‘海浪’网络空间里的一张相片吗?”张女士顿时明白了,对方就是“海浪”,是想借此敲诈。

张女士和对方应付一阵后,“天天快乐”下了线,“海浪”上来了。张女士试探了下对方,“海浪”却装作什么都不知道。张女士立即报了警。民警先是批评张女士裸聊的行为不道德,随后进行了调查。最后,民警认为,对方虽然声称要公布视频,并提出要钱,但并没有真正实施。“如果对方真的这么做了,我们将依法对其采取措施。”张女士虽然追悔莫及,却也无可奈何。

(颜先生爆料奖50元,视频费50元)

提醒: 欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>, 观看快报视频新闻。

## 直排式热水器成冬季最大杀手

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市第四届燃气安全宣传周上获悉,国家明令淘汰的直排式热水器已经成为冬季燃气最大的杀手,去冬今春南京市因问题热水器的使用已经死亡15人,燃气部门呼吁市民千万别漠视燃气安全带来的灾难。

据介绍,每年南京市燃气安全事故都有20多起,今年已经发生了10多起,去冬今春,问题热水器造成15人死亡。燃管部门表示,又到了冬季燃气事故的高发期,市民的

燃气安全意识亟待提高,希望今冬不再发生惨祸。有关负责人表示,通过入户安检,燃气事故率有较大比例下降,如港华今年安检后燃气事故率同比下降了46%。针对问题热水器这一重大安全隐患,燃管处联手热水器厂家开展了优惠大换购行动,至今已经换购淘汰了5000多台,去年安检发现问题热水器有6300多台,今年已经减少了一半。在活动现场,南京市燃气具十佳维修能手还为南湖地区的居民进行了免费上门维修,消除安全隐患。

## 闲着无聊 怂恿红颜知己吸毒

一个人吸毒觉得不好玩,市民杨茂最爱找红颜知己陪着他一起吸。就是因为太“好客”,杨茂涉嫌容留他人吸毒罪,将面临刑事处罚。

从2007年开始,杨茂就几次因为吸毒被公安机关拘留或罚款。但他并没吸取教训,不但没戒掉毒品,还因为一个人吸毒太无聊,一次次找来女孩子陪着吸。

今年7月底的一天,女孩余琳接到了杨茂的电话,喊她一起“玩”。很快,杨茂开车把余琳接到僻静处,并让余琳也“来两口”,遭到拒绝后,杨茂开始“苦口婆心”。“你刚刚喝了那么多酒,这可是冰毒,能解酒的。”在杨茂的劝说下,余琳也“下水”了。

几天之后,杨茂订了一个房间,又发短信喊余琳过来。余琳进门就看到杨茂又在吸食冰毒,马上让他不要再喊自己玩这个。但是杨茂又开始苦劝,最后余琳又陪他“来两口”。后来,杨茂又喊余琳陪吸毒一次。不久,警方掌握了杨茂的犯罪行径,将其抓获。面对审问,杨茂一一供出了自己容留余琳吸毒的三次情况,并表示毒品都是自己提供的。

日前,杨茂以涉嫌容留他人吸食毒品罪正在雨花台区检察院审查办理中,余琳也被公安机关处以500元罚款。(文中人物系化名) 通讯员 李颖慧 快报记者 李梦雅

## 礼炮飞进嘴里,炸了!

快报讯(实习生 马薇薇 记者 常毅)谢女士本是高高高兴兴看烟花,没想到突遭横祸——一个礼炮竟然飞进嘴里爆炸了。谢女士当场流血不止,但令她更气愤的是,没有人愿意为此承担责任,直到110民警赶到事情才解决。随后谢女士被送往医院缝了三针,医生感叹,礼炮炸到人嘴里还是第一次遇到。

前天晚上八点左右,白下区后标营聚得轩大酒楼内,一家人为庆祝老人八十大寿,特意摆了四桌。为助兴,家人买来四盒大型的礼炮点放。家就在酒店旁的谢女士和丈夫正散步回来,看到烟花十分漂亮,就站在二三十米开外的地方观看。“嘭”一个礼炮飞向空中,谢女士习惯性抬头等着

它炸开,没想到这个礼炮“嗖”的一声,居然朝着她飞过来,她还没反应过来,礼炮已经飞进她嘴里,“啪”竟然在她嘴里炸开了!

记者在现场看到,谢女士的嘴被炸得裂开口子,满嘴鲜血。而惹事的烟花依然摆放在原处,每一盒高约三十厘米,一盒内有二十个礼炮。丈夫林先生气愤地说,事后没有一个人站出来承担责任。记者随后陪同林先生来到这家酒楼,一位工作人员表示,此事与他们无关,“谁放的找谁去。”而林先生告诉记者,燃放者以“不可能这么巧,这么远怎么会飞到人家嘴里”为由拒绝赔偿。林先生随后报了警,瑞金路派出所民警赶到现场,燃放烟火

客人态度来了一百八十度转弯:同意赔偿谢女士的医药费。了解到谢女士是幼儿园老师,客人主动提出赔偿她的误工费。

谢女士随即被110送往南京军区总医院进行治疗。医生为她清理伤口,嘴部被缝了三针,并检查出谢女士牙齿有松动情况。医生感叹:“怎么会这么巧,礼炮居然飞到了嘴里!”他表示这种情况他是第一次遇到。

烟火燃放危险性大,记者提醒,居民在燃放烟花时,要选择合适的地点,不要在人口密集的地方燃放,以免伤到行人。

(钱先生爆料奖80元) 提醒: 欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>, 观看快报视频新闻。

## 光天化日偷车?误会!

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天中午,一中年女子将别人停放在路边的电动车推了就跑,车主以为遇到小偷,众人拦下她后也气得要动手。直到她的丈夫赶来,才发现是丈夫好赌引来的一场误会。

昨天12点钟,市民张女士到解放南路一服装店准备买衣服,突然听到老板喊:“不好了,你的车被人家推走了!”张女士跑出去一看,自己的蓝色电动车果然被一个穿红衣服的中年女子推着,女子正在

往车上骑呢。“抓小偷!”张女士大喊一声,拔腿就追。一听抓小偷,很多路人冲过来,把那个女子给拦下来了。

张女士冲过去质问:“你怎么敢白天偷车子?”周围人也谴责红衣女子,并喊:“打她!”看着一张张愤怒的脸,红衣女子辩称,她不是偷车的,骑的是丈夫的车子。

“现在小偷花样太多!”大家不相信,随即就报了警。民警赶到后,便让女子把丈夫叫来。女子丈夫很快就到了,众人一看愣住了,他骑的

电动车和张女士的电动车一模一样。红衣女子称,丈夫喜欢打麻将,经常夜不归宿,前晚又在外面打了一夜。她心里很不痛快,出门看到了这辆电动车没有锁,以为是丈夫的车,想把他车子给骑走,让他担心一下,也算是个教训。于是便有了开头的一幕。

得知事情经过,大家都转过来安慰红衣女子,并为刚才的鲁莽行为道歉。“幸亏没真动手,不然还不知怎么收场呢!”

(姚先生爆料奖50元)

## 六旬老太医院十楼跳下身亡 疑是患上绝症,忍受不了痛苦走上绝路

快报讯(记者 赵守诚)昨天早上7时许,一位六旬老太独自爬上南京城北某大医院的门诊部大楼,从10层楼纵身跳下,当即身亡。同病房的病友称,老太太患上了绝症,不愿忍受疾病的折磨,也不想拖累家人,才寻短见的。

记者8时左右赶到现场时,只见老太的尸体还在4楼平台上,上面盖着白被单。旁边地上一大摊鲜血还没有打扫干净。知情人议论,这老太住在旁边的住院部大楼,一大清早,她

独自来到门诊大楼,从10层楼的窗户跳下。下面正对着4楼的楼顶平台,老太重重地砸在平台上。医务人员闻讯火速赶来,发现老太已经气绝身亡。

几位与老太同病房的病友说,老太患有重症,精神不好,太悲观。“现在医学很发达,只要树立信心,振奋精神,配合治疗,兴许大病也能扛得过去。何必非要自杀呢,太可惜了。”由于家属一时还没赶到,院方随后将老人的尸体抬到了医院太平间。(蔡先生爆料奖50元)

## 八旬老汉支走家人上吊自杀

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,六合区龙袍镇白庙村,一八旬老人因不堪忍受多年的病痛折磨,竟支走家人后在家上吊自杀身亡。

据老汉的老伴称,昨天上午,老汉吃过早饭后叫儿子到附近农贸市场买鱼,然后又让她到邻居家换接种。老伴在邻居家突然产生不良的预感,匆忙赶回家去,发现堆放粮食和农具的简易房的房门倒插上了,从门缝里一看,发现老汉已

经上吊。邻居闻声赶来,踹开房门将老人放了下来,但是老人已经没有了呼吸。

邻居说,自杀的老人姓孙,今年84岁,是一名退休工人,与村民们相处得融洽。几年前,老人身体不适,常常便秘。儿女带着老人四处求医寻药,但是病情未见好转,只能千方百计地照料他,购买各种补品给老人加强营养,“估计是老人觉得自己久治不愈,太拖累家人,才走了这条路。”

(叶先生爆料奖50元)